

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

神奇的石头

平城区18校三(10)班 尚洛薇

高高的山顶上，有一块大石头，天天过着无忧无虑的生活。每天，石头都会看见一只老鹰在天空中展翅飞翔，很是威风。它想：“我要是能做一些有意义的事那该多好呀！”于是，它就从山顶往山下滚，滚了好长时间才到了山脚下。山脚下的生活很快乐，石头和小鸟、兔子和蝴蝶成了好朋友。

有一天，村里人发现了这块大石头，想着可以把它砌成石桥，这样过河的村民就不用再绕很远的路了。于是，村民们将石头搬了回去，建成了一座石桥，架在弯弯的小河上。人们开心地走在上面，河里小鱼常常在石头脚下做游戏。过了几年，钢筋水泥桥取代了石桥，被打碎的石头遗落在河里。随着时间的推移，石头被磨去了棱角，变得圆圆的，很光滑。

一个偶然的机会，石头被老爷爷捡回了家，和许多鹅卵石一起，铺在院子里的一块空地上。每天晚饭过后，老爷爷光着脚在鹅卵石地上来来回回地锻炼，据说这样可以按摩脚底的穴位，有益身体健康。

在为老爷爷服务了很多年以后，石头变得更小了。一个晴朗的冬日，它被一只晒太阳的母鸡发现了，母鸡说：“小石头，你来帮我消食吧！”石头赶紧点点头，愉快地答应了。往后的每一天，石头都在母鸡胃里勤劳地工作。

多年以后，石头突然想起了它在山顶傲视一切的时光，一切都是多么的神奇啊！

平城区45校六(7)班 王仕奇

“八月十五夕，旧嘉蟾兔光。斯从古人好，共下今宵堂。”中秋之夜，月亮总是格外的圆，格外的亮。

秋风凉爽，枫叶带来了金秋的消息，花园里到处弥漫着阵阵花香。银杏姑娘拿着扇子送来一片清爽，蒲公英在空中飘飘扬扬，小草和秋风跳个劲舞，桂花羞涩地露出笑容，飘香十里。



中秋之夜

此时的月亮浮动着优美的身影，已渐渐升入半空，我们一家人围坐在阳台上的圆桌旁，一边赏月，一边分享着香甜可口的月饼。这时，爷爷给我讲起了嫦娥奔月和吴刚伐桂的故事，我听得津津有味。望着高高的明月，我不禁想起了苏轼的那首《水调歌头》中的诗句“明月几时有？把酒问青天。不知天上宫阙，今夕是何年？”我仿佛看到了月亮上的嫦娥姐姐正在和航天员叔叔聊天，玉兔正在和卫星游戏……

中秋之夜，月光显得格外皎洁，深蓝色的天空映衬着洁白的圆月，这美丽的圆月散发着柔和的白光，将昏暗的夜空照亮。这圆月就像一个白玉盘，这玉盘中寄托着人们的思念之情，将人们的思念传递给亲人。

夜越来越深了，可是我却一点睡意都没有。看着天空中那轮又圆又美的月亮，我多么希望，每个人都能拥有一个美好的中秋之夜。

爱护花草

平城区文慧小学一(2)班 冯芊誑

周六的早上，天气晴朗，蓝蓝的天空上飘着朵朵白云，两个小男孩相约一起在公园里踢足球。

他们在公园里东转转西转转，都没有找到能踢球的地方。这时，一个小男孩发现了一块草坪，他提议道：“这边宽敞，我们就在这儿踢球吧！”另一个小男孩高兴地说：“好的，好的！”于是，两个小男孩在绿油油的草坪上尽情玩耍。他们一会儿一个大力金刚腿，一会儿来个凌空飞射，踢得可真起劲。这时，一



位胸前戴着红领巾的大姐姐路过看见了他们，走过去对他们说：“公园草坪不能踩踏，在上面踢球，会踩坏小草、破坏植被，希望你们爱护草坪、保护环境。”

两个小男孩听了大姐姐的话，立即意识到自己行为的错误。他们非常惭愧地对大姐姐说：“谢谢你的提醒，我们以后再也不去草坪上踢球了，我们也要爱护花草、保护环境。”大姐姐看着小男孩们跑出了草坪，脸上便露出了笑容，她告诉小男孩们：“公园东边有一个空地，你们不如到那边去踢球吧！”两个男孩开心地向空地跑去。

丛林探险

平城区45校六(3)班 李沁飞

每个人都有自己的爱好，有的是打篮球，有的是画画，有的是跑步，而我的爱好是探险，尽管我没有真正探险过。一天晚上，我躺在床上对着窗外的夜空发呆，渐渐的，我进入了梦乡……

好亮啊！我睁开眼睛一看，眼前是清澈见底的小溪，郁郁葱葱的树木，一泻千里的瀑布，还有在半空中飞翔的鸟儿。“快看，那里有蝴蝶兰。”顺着探险家大明手指的方向，我看过去，只见一丛丛紫色的、白色的、粉色的蝴蝶兰长在丛林间，婀娜多姿地在随风摇曳，还有蝴蝶在花间翩翩翻飞。这是我第一次在热带雨林看见蝴蝶兰，情不自禁地走上前去，看个仔细。只见花瓣灵动秀美，上面还残留着滴滴水珠，在阳光的照射下，比养在室内的花卉更显得有精神。

“呀！怎么下雨了？”大家惊呼起来，只见刚才还是阳光万丈，突然飘起雨来。大明解释：“雨林就是这样，晴一阵、雨一阵，湿度大、空气闷热。”哦，我又长知识了。过了一会儿，雨停了。风，也屏住了呼吸，雨林中一下子变得非常幽静。聚集在树叶上的雨珠还往下滴着，滴落在小水洼中，发出特别清脆的声响。

往前走是一片沼泽地，我一不小心就陷了下去，我的双脚不断往下陷落，怎么拉也拉不出来。这时，我听见后面传来吼声，我转头一看，是一只老虎向我冲来。危急时刻，小伙伴们将我奋力地拉出沼泽地。可是那只老虎也迅速地追过来，正张开大嘴朝我们咬来……

我突然醒了，睁开眼一看，我还在自己的卧室里。原来是一场梦啊，回想起来还有点欣喜，梦中的我不仅胆子大，而且还很勇敢。

